

# 爱如海大

## 正青春

青岛高校故事汇

中国海洋大学举行校友集体婚礼 99对新人写下『樱』式浪漫

“2013年我们进入海大，十年来我们一起毕业、工作、结婚，从青春懵懂的学生时代到组建小家庭，海大见证了这相隔千里的缘分。”“2012年—2022年，我们在海大读书、认识，直到走到一起，现在又回到了我们最初认识的地方，在樱花盛开的季节和你一起重回校园。”“沿着樱花大道能去往北门的小烧烤，我们的约定，每年回来吃一回。”“军训操场上，他一首周杰伦的《安静》让她无法忘记，图书馆湖畔，她的回眸一笑让他深深着迷，大学四年，每个教学楼都留下他们一起成长的印记，感恩海大，让我们的未来充满希冀。”……4月8日，为迎接学校百年华诞，在建校99周年之际，中国海洋大学举行“爱如海大”2023校友集体婚礼。

### 庆祝学校99岁生日

8日上午7时30分，在亲友和师生的见证下，99对校友新人们踏着红毯，撑伞漫步于崂山校区樱花大道，挽手并行于映月湖畔，在图书馆、凯旋广场、东区体育场，双双比肩，组成心形、“OUC”、“99”、“1924”和“LOVE”造型。他们挥舞手捧花，放飞缤纷气球，用最幸福的笑颜和最美好的心愿，庆祝学校99岁生日。

11时18分，校友新人们在2000余名观众的掌声祝福中款款步入体育馆内。学校党委常务副书记、校友会常务副会长张静为99对新人主婚，她代表学校欢迎新人佳偶和亲友嘉宾们的到来。她说，曾经，你们来自天南地北，相聚海大校园。而后，带着母校的殷切期待和美好祝福奔赴五湖四海，辛勤耕耘，奋楫争先，成为各行各业的骨干和中坚。今天，回母校参加集体婚礼，把爱带回海大，是校友与母校的学缘永定，也是母校与四海校友的顾盼深情。山海鉴日月，天地与君同。这份爱如海大，这份大爱如海。



新人们行走  
在樱花大道上。  
学校供图



一对新人露出了甜蜜的笑容。学校供图



身着警服格外  
英姿飒爽。

### 都是各行各业的精英

记者了解到，参加此次集体婚礼的99对校友新人，他们分别来自北京、上海、天津、辽宁、陕西、河北、江苏、浙江、四川、湖南、广东等多个省市，并且都是来自各行各业的精英。

中国海洋大学22级MBA在读研究生王硕，目前是青岛市公安局警务航空飞行队的一名警员，婚礼当天，他一身笔挺的警服站在99位新郎中，显得格外英姿飒爽。谈起受邀参加此次集体婚礼，王硕表示：“此次能够回校参加如此意义深刻的集体婚礼，是一种独特的缘分。”王硕的妻子徐杰，同样也是海大的毕业生，毕业于中国海洋大学16级日语语言文学专业，如今是虎山路街道的一名工作人员。看着

身边帅气的新郎，徐杰开心地说：“我和他是朋友介绍认识的，四年的相识相知，让我们走到今天，我想应该是母校海大为我们定下的缘分。”

2015级光电信息科学工程专业毕业生王诗彤和男友，得知学校举行此次集体婚礼，千里迢迢从上海赶来。婚礼现场王诗彤激动地说：“这个活动太好了！我觉得很有意义，能和这么多漂亮的新娘一起步入爱情的殿堂，千载难逢。”王诗彤告诉记者，近几年，她和男友一直在上海工作，很少回家。这一次母校举办集体婚礼，也给了自己一次回家看看的机会。

### 守正创新，弘扬良好风尚

结婚典礼前，为迎接海大百年校庆，校友新人代表登上“东方红3”船，走进

鱼山校区和西海岸校区，共赴这场盛大的婚礼之约，一同为母校庆生，为彼此送上来自母校的祝福与祝愿。

此次校友集体婚礼积极响应党和国家对于推进移风易俗的号召，节俭办婚礼，坚持守正创新，弘扬良好风尚。结婚典礼上，2014级保密管理专业代文琦和2014级光电工程专业杜月奇校友代表新人发言。他们表示日后必将为实现“今天我以海大为荣，明天海大以我为荣”的庄严承诺而努力拼搏，不懈奋斗。2008级工程学院自动化专业西月校友的父亲西立明先生代表新人家长送祝福，他希望新人们牢记母校和亲人的嘱托，踏实做人，潜心做事，相亲相爱，相扶相持，共同奔赴美好未来。信息科学与工程学部部长董军宇教授作为新人们“最想见的老师”代表发言：“祝福新人们白首齐眉鸳鸯比翼，青阳启瑞桃李同心。勉励大家笃定强国大志，肩负强国使命，始终葆有热情与美好，做守正笃行、英勇无畏、柔情满怀的中国海大人。”六十年钻石婚模范夫妻代表退休教师张炳根先生和赵玉芝女士应邀发言，他们追忆过往，讲述了那个年代的“海大故事”和“海大情缘”，同时勉励新人们珍惜生活，把握当下，坚持守一人到白头的初心始终不变。

典礼现场还播放了由校友新人“最想见的老师”们拍摄并精心剪辑而成的祝福视频。婚礼最后，新人们来到凯旋广场，一起留下“爱如海大”2023中国海洋大学校友集体婚礼的全家福。

本版撰稿摄影(除署名外) 观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾



扫码观看现场视频



新人们在凯旋广场留下全家福。学校供图